

Главное управление МЧС России по Нижегородской области информирует, что при пожаре в личном жилом доме в п. Керженец городского округа Семеновский Нижегородской области благодаря наличию и своевременному срабатыванию автономного пожарного извещателя спаслась многодетная семья.

Возгорание произошло 02 ноября 2024 года около часа ночи, когда проживающая в доме семья, состоящая из пяти человек, в том числе трех несовершеннолетних детей (2010, 2016 и 2022 г.р.), спала. Из объяснения главы семьи установлено, что он проснулся от звукового сигнала сработавшего в кухне автономного пожарного извещателя. В последующем мужчина в данном помещении обнаружил открытое пламенное горение в месте расположения подключённого к электрической сети телевизора, находившегося в режиме ожидания. Разбудив семью, они самостоятельно эвакуировались на улицу и вызвали пожарных.

В результате случившегося уничтожен дом с надворными постройками на общей площади 144 кв.м.

В рамках предварительной проверки одной из основных причин пожара рассматривается аварийный режим работы действующего электрооборудования.

Данная многодетная семья относится к категории многодетной. В связи с этим, в рамках реализации Указа Губернатора Нижегородской области от 07.03.2024 № 26 «О дополнительной мере социальной поддержки в виде обеспечения автономными пожарными извещателями отдельных категорий граждан» (далее - Программа) их жилой дом в сентябре 2024 года был оборудован автономными пожарными извещателями.

Приведённый пример в очередной раз доказал, что проводимая работа по оборудованию жилья граждан автономными пожарными извещателями (далее - АПИ) имеет важнейшую роль в деле предупреждения гибели людей при пожарах.